

**DEPARTMENT OF INFORMATION TECHNOLOGY
RFP # F50B9400020 FOR**

Telecommunications Relay & Captioned Telephone Services

QUESTIONS AND RESPONSES #1

Question 1: Whether companies from Outside USA can apply for this?
(e.g., from India or Canada)

Answer: See Amendment #3

Question 2: Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA?
(e.g., from India or Canada)

Answer: See Amendment #3

Question 3: Can we submit the proposals via email?

Answer: Yes. See RFP Key Information Summary and RFP sections 4.25.4(B) and 5.2.3.